
 

 

 61 9سوالات مبحث 

 (ي بتن آرمههانا)طرح و اجراي ساختم نهمحث بانک سوالات مب

 115 تعداد سوالات
 

 

 39صفحه 

  سطح بتن تا... نیترکیفاصله از نزد نیداده شده است. ا متریلیم 40 یستون بتن کی یبرا یدر نقشه سازه، پوشش بتن -1

اجرا( -1400)مرداد    

 .شودیمحاسبه م یآرماتور عرض یرونی( برِ ب1

 .شودیمحاسبه م ی( مرکز آرماتور عرض2

 .شودیمحاسبه م یآرماتور طول یرونی( برِ ب3

 .شودیمحاسبه م ی( مرکز آرماتور طول4

 

 62صفحه 

 یک از میلگردهای زیر تغییرات شیمیایی برای اهداف خاص ایجاد گردیده است؟در فرایند ساخت کدام -2

(اجرا-93)آبان  )تغییر سوال(  
1 )S400                                      2 )S340                                         3 )S240                                         4 )S500C          

 64صفحه 

 اجرا(  -93)آبان              کدام گزینه صحیح است؟  S400در مورد میلگرد  -3

 شکل رویه آن ساده است.  و Mpa 400( مقاومت مشخصه تسلیم آن 1
 و شکل رویه آن آجدار جناقی است. Mpa 400( مقاومت نهایی آن 2
 و شکل رویه آن آجدار مارپیچ است.  Mpa 340( مقاومت مشخصه تسلیم آن 3
 و شکل رویه آن آجدار جناقی است. Mpa 600( مقاومت نهایی آن 4

 تر است؟یک از مقادیر زیر نزدیکبه کدام 𝐒𝟒𝟎𝟎قل تنش حد تسلیم آرماتور به حدا  𝑺𝟓𝟐𝟎نسبت مقاومت کششی حداقل آرماتور  -4

اجرا(-96مهر ) )تغییر سوال(                اند.(صورت سرد نوردیده تولید نشده)فرض شود آرماتورها به  

1 )1.725  2 )2.75                      3 )1.25   4 )1.03 

 

𝟒𝟎𝟎پذیری معمولی، دارای ابعاد ا شکلآرمه بتیرهای یک سازه بتن -5 × 𝟔𝟎𝟎𝐦𝐦  از  هاآنبوده و در قسمت بالا و پایین مقطع

𝟑𝚽𝟒𝟐  استفاده شده است. فولاد مصرفی برای تمامی میلگردها از نوع𝐒𝟑𝟒𝟎  درنظرگرفته شده است. چنانچه در آزمایش کشش

ای، حداقل طول ثانویه آرماتور به کدام گزینه نامهود، با درنظرگرفتن الزامات آئیناستفاده ش 𝟐𝟏𝟎𝐦𝐦هایی به طول میلگرد، از نمونه

 )تالیفی(          باشند(.متر میتر است؟ )اعداد برحسب میلینزدیک

1 )240                                            2 )250                                               3 )245                                             4 )260 

 

 

 

 تعاریف وعلائم  –فصل  دوم 

 

 هامشخصات آرماتور –فصل  چهارم 

 



 

 

 127 20تا  13 احثسوالات مب

  20تا  13حث ابانک سوالات مب

 46 تعداد سوالات

 

 
 

 52صفحه 

ارتفاع ×عرض×صورت: طولکیلوولت آمپر برحسب متر حداقل چقدر باید باشد؟ پاسخ به 600ابعاد اصلی اتاق ترانسفورماتور  -1

 اجرا( -93)خرداد              شده است.بیان

1 )4/3 ×3.2  ×5.3                                                                                                         

2 )4 ×   3× 4.7                                                                                            

3 )4.5  ×3.5  ×5.3 

4 )5.2  ×  ×4.7      
                                         

 اجرا( -97)بهمن         باشد؟حداقل ارتفاع اتاق ترانسفورماتور با تهویه مکانیکی چند متر می -2
 متر  2.7( 4 متر 5.3( 3 متر 3.4( 2 متر 4.7( 1

 54صفحه 

 اجرا( -97)اردیبهشت              تر است؟به فضای آزاد اتاق ترانسفورماتور در چه جهتی مناسبجبهه مشرف -3

 ( غرب4                                                  ( شرق3                                                             ( جنوب2         ( شمال1

 56صفحه 

 اجرا( -94)بهمن  )با تغییر(      های زیر در مورد اتاق ترانسفورماتور صحیح است؟یک از گزینهکدام -4

 روهای منطقه بالاتر باشد.متر از سطح احتمالی سیلابسانتی 50( ارتفاع کف اتاق ترانسفورماتور باید حداقل 1

 ( در ورودی اتاق به سمت داخل بازشده و آهنی نباشد.2

 ای در اتاق ترانسفورماتور وجود داشته باشد.گونه پنجره( نباید هیچ3

 باشد.مترمربع می 1.5( حداقل سطح مقطع دریچه مشبک در تهویه طبیعی ورودی و خروجی 4

 

 اجرا( -95)اسفند      های زیر در خصوص در ورودی اتاق ترانسفورماتور صحیح است؟یک از گزینهمکدا -5

                                 در ورودی اتاق باید آهنی باشد و به سمت خارج باز شود. ( 1

 در ورودی اتاق باید آهنی باشد و به سمت داخل باز شود.  (2

  یرآهنی باشد و به سمت خارج باز شود. در ورودی اتاق باید غ (3

 در ورودی اتاق باید غیرآهنی باشد و به سمت داخل باز شود.  (4

 90صفحه 

 اجرا( -98)مهر          ؟نیستاستفاده ها قابلهای صنعتی برای سیم کشیهای برق در ساختمانیک از لولهکدام -6

              ( پلاستیکی صلب از نوع غیرخودسوز 1

 (𝑝𝑔)سی وی( فولادی خرطومی با روکش پی2

                                        (𝑝𝑔)بدون روکش( فولادی خرطومی گالوانیزه 3

 از نوع سیاه یا گالوانیزه (𝑝𝑔)جی( فولادی پی4

 

 ها()طرح و اجرای تاسیسات برقی ساختمان 13مبحث  

 

3.2



 
 9پاسخنامه سوالات مبحث 

 

103 

 

 ........................................................................................................................................................................ 1 سوال پاسخ

  :تعریف پوشش بتنی میلگرد - 39 ص – 99مطابق مبحث نهم
 

ترین رویه میلگرد جایگذاری شده و ناحیه بین خارجی ،شده برای پوشش بتنی میلگرد، پاسخ سؤالتعریف ارائه بقط

 ترین رویه خارجی بتن است، نزدیک

  .خارجی میلگرد عرضی است ترین رویه میلگرد، رویهخارجیمنظور از 
 

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 ........................................................................................................................................................................ 2 سوال پاسخ

 :1-4-9و جدول  1-2-4-9بند  - 62 ص -99مطابق مبحث نهم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  صحیح است. 4این گزینه بنابر

 ........................................................................................................................................................................ 3 سوال پاسخ

 :2-4-9جدول  - 64ص - 99 مطابق مبحث نهم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صحیح است. 4این گزینه بنابر

 

 پاسخ سوالات مبحث نهم

 



 

 104 پاسخنامه بانک سوالات اجرا

 ....................................................................................................................................................................... 4 سوال پاسخ

 :2-4-9و جدول  2-5-4-9بند  - 64ص – 99 مطابق مبحث نهم

 

 
Fu S520

Fy min S400
=
690

400
= 1.725 

 

 

 

 

 

 

 

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 ........................................................................................................................................................................ 5 سوال پاسخ

 :2و زیرنویس  2-4-9جدول  -64ص  -99مطابق نهم 

کاهش در  %4، برای این میلگرد حداکثر 2بر اساس زیرنویس 

 توان لحاظ کرد.کرنش گسیختگی جدول می

 

 شود با:کرنش در این حالت برابر می

for A5:   l1 = 5 × 42 = 210 mm 

→ εmin = 18 − 4 = 14% 

→ εmin =
l2 − l1

l1
× 100 ≥ 14 

→ εmin =
l2 − 210

210
× 100 ≥ 14 

→ l2 ≥ 239.4 mm 

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 20تا  13پاسخنامه سوالات مباحث 

 

223 

 

 ........................................................................................................................................................................ 1 سوال پاسخ

  :3-3-5-13جدول -52ص-95سیزدهم مبحثمطابق 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   صحیح است. 2این گزینه بنابر

 ........................................................................................................................................................................ 2 سوال پاسخ

 :3-3-5-13جدول -52ص-95سیزدهم مطابق مبحث

 

متر  4/3مطابق ردیف چهار جدول، ارتفاع اتاق با تهویه مکانیکی 

 است.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 است. حیصح 2 نهیگز نیبنابرا

 ........................................................................................................................................................................ 3 سوال پاسخ

 پ:-2-3-3-5-13بند -54ص-95مطابق مبحث سیزدهم

 

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 ........................................................................................................................................................................ 4 سوال پاسخ

 :)ث( 4-3-3-5-13بند-55ص-95مطابق مبحث سیزدهم

 باشد.صحیح نمی 1گزینه

 )ح( 4-3-3-5-13بند-56ص-95سیزدهممطابق مبحث 

 باشد.صحیح نمی 2گزینه

 )ذ( 4-3-3-5-13بند-56ص-95مطابق مبحث سیزدهم

 باشد.صحیح می 3گزینه

 پاسخ سوالات مبحث سیزدهم

 



 

 

 224 پاسخنامه بانک سوالات اجرا

 3-3-5-13جدول-52ص-95مطابق مبحث سیزدهم

 باشد.صحیح نمی 4گزینه

 

 صحیح است. 3بنابراین گزینه 

 

 ........................................................................................................................................................................ 5 سوال پاسخ

 مورد ح: 4-3-3-5-13بند  -56ص-95سیزدهممطابق مبحث 

 
 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 

 ........................................................................................................................................................................ 6 سوال پاسخ

 :  2-3-7-13جدول-90ص-95مطابق مبحث سیزدهم

 

خودسوز در های پلاستیکی صلب از نوع غیر مطابق جدول، لوله

های با خطر خورندگی قابل استفاده همه نوع ساختمان و محیط

های صنعتی کاربرد ندارند. سایر ها در ساختمانهستند ولی این لوله

 اند.های صنعتی قابل استفادهها در ساختمانگزینه

 
 
 

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 ........................................................................................................................................................................ 7 سوال پاسخ

 :5-3-7-13بند-91ص-95مطابق مبحث سیزدهم

 

 صحیح است. 1بنابراین گزینه 

 ........................................................................................................................................................................ 8 سوال پاسخ

  :6-1-10-13بند  -120ص-95مبحث سیزدهم مطابق

 
   صحیح است. 4این گزینه بنابر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


